
2021. április 30-tól a büntetés-végrehajtási szer-
vezet folyamatosan biztosította a fogvatartottak 
számára a védőoltások felvételét. A védőoltások 
beadását, adminisztrációját a bv. szervek egész-
ségügyi szakterülete végezte el.

A fogvatartottak magas átoltottsága a járvány 
elleni védekezés sikerességéhez nagymérték-
ben járult hozzá. 

2016 127%
2017 124%
2018 113%
2019 110%
2020 96%
2021 99%
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Súlyos testi sértés Kényszerítés Zsarolás

Öngyilkossági
kísérlet

5. ábra: Fogvatartottakkal kapcsolatos
események (eset)      2020       2021

Öngyilkosság Fogolyszökés
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13. ábra: A koronavírus-járvány elleni védekezés 
egyes védőeszközei: Sebészeti szájmaszk (db)
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2019 110%
2020 96%
2021 99%
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14. ábra: A koronavírus-járvány elleni védekezés 
egyes védőeszközei: Védőruha (db)

Szakmai ellenőrzés 
és kontroll

A kialakult országos járványügyi helyzet miatt 
– a szakmai szempontok mellett – a koronaví-
rus-járvánnyal összefüggő feladatok végrehaj-
tására kidolgozott Intézkedési Tervekben meg-
határozott feladatok végrehajtása folyamatos 
felülvizsgálatra került, amelyek a prevenciós in-
tézkedések megvalósulására irányultak. A pan-
démiás helyzetre és az ezzel járó bv. szervekre 
háruló plusz feladatokra tekintettel a helyszíni 
ellenőrzések számát a korábbi évekhez képest 
csökkentettük.

Az ellenőrzések hasznosulása

Az átfogó és utóellenőrzések során feltárt hiá-
nyosságok megszüntetésére a bv. szervek ve-
zetői részben azonnal intézkedtek, illetve határ-
idő és felelős megjelölésével intézkedési tervet 
készítettek.

Az előzetes bejelentés nélküli mobil ellenőrzé-
sek szúrópróbaszerűen vizsgálták a jogszabá-
lyokban, valamint belső szabályozókban meg-
határozott előírások érvényesülését, a szakmai 
szabályok gyakorlati végrehajtását, valamint  
a korábban felmerült hibák visszaellenőrzését. 

A panasziroda a bejelentések egyedi ügyintézé-
sének állapotát folyamatosan figyelemmel kísér-
te annak érdekében, hogy az elbírálás szakszerű 
és teljes körű legyen. A panaszok döntő többsé-
ge a fogvatartottak egészségügyi ellátásával,  
a kapcsolattartással, valamint a letéti pénz ke-
zelésével függ össze. 801 panaszbeadvány ér-
kezett, melyből a megalapozott bejelentések 
száma 44 volt. Az alapvető jogok biztosa az év 
során felülvizsgálatot nem kezdeményezett. 
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